Контроль знаний по теме «Оптика» (подготовка к ЕГЭ)
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Какой из образов 1 – 4 служит изображением предмета AB в тонкой линзе с фокусным расстоянием F?





Ответ: образ ______________________.
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Пучок света переходит из воды в воздух. Частота световой волны  равна , скорость света в воде  равна , показатель преломления воды относительно воздуха  равен n. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.



	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	
	ФОРМУЛЫ

		
А)
	
длина волны света в воздухе


	
Б)
	
длина волны света в воде




	
		
1)
	




	
2)
	




	
3)
	




	
4)
	








	Ответ:
	А
	Б
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Луч света падает на плоское зеркало. Угол между падающим и отраженным лучами равен 40. Чему равен  угол  между отраженным лучом и зеркалом?




Ответ: ______________градусов.
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На дифракционную решетку, имеющую период 5·10–6 м, падает нормально параллельный пучок зелёного света с длиной волны 4,5·10–7 м. Дифракционный максимум какого максимального порядка можно наблюдать при помощи этой дифракционной решетки? 

Ответ: ___________________.
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Два точечных источника света S1 и  S2 находятся близко друг от друга и создают на удаленном экране Э устойчивую интерференционную картину (см. рисунок). Это возможно, если S1 и S2 — малые отверстия в непрозрачном экране, освещенные



	
1)
	
каждое своим солнечным зайчиком от зеркал в руках человека


	
2)
	
одно — лампочкой накаливания, а второе — горящей свечой


	
3)
	
одно синим светом, а другое красным светом


	
4)
	
светом от одного и того же точечного источника




	Ответ:
	



6




На рисунке показан ход лучей от точечного источника света А через тонкую линзу. Какова оптическая сила линзы? 






Ответ: _________________дптр.
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Световой пучок выходит из стекла в воздух (см. рисунок). Что происходит при этом с частотой электромагнитных колебаний в световой волне и длиной волны? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 
	1)
	увеличилась

	2)
	уменьшилась

	3)
	не изменилась



Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Частота колебаний
	Длина волны
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Предмет расположен на горизонтальной главной оптической оси тонкой собирающей линзы. Фокусное расстояние линзы равно 20 см. Изображение предмета действительное, а увеличение составило k = 2. Найдите расстояние от предмета до линзы.



Ответ: ______________________см.





	Ответы
1. 2
2. 34
3. 70
4. 11
5. 4
6. 20
7. 31
8. 30
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